
Praha 14, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.102725N, 14.552161E Katastrální výměra: 1 370 ha

Počet obyvatel: 39 262 PSČ: 198 00

Adresa URL: www.praha14.cz

Současnost obce Praha 14
V roce 1997 bylo na Černém Mostě jako jedno z prvních v České republice otevřeno nákupní centrum
CČM, první vlaštovka dnes již rozsáhlé nabídky obchodních center lemujících obě strany
dvouproudové výpadové silnice Chlumecká.
V nejvyšším poschodí je umístěno multikino Village cinemas s 8 kinosály, v ostatních prostorách mohou
návštěvníci využít služeb kosmetického salónu, sportovního fitness centra Factory Pro s posilovnou,
bazénem, masážemi, soláriem a nabídkou nejrůznějších kurzů, je zde ale i kavárna, pizzerie a celé
jedno podlaží věnované nabídce sportovních potřeb. Centrum Černý Most pořádá v průběhu roku
několik  zábavně soutěžních akcí, které se setkávají s poměrně dobrým ohlasem. Ať už jde o
autogramiády známých osobností, vánoční a velikonoční jarmarky a dílny pro děti, předváděcí
akce firem, pravidelné výstavy automobilových a motocyklových veteránů, či ve spolupráci s městskou
částí Praha 14 organizovanou akci Černý Most sportuje. V současné době se připravuje výrazné
rozšíření tohoto nákupního centra směrem ke konečné stanici metra. Černý Most je pozoruhodný
tím, že nikde jinde v České republice nebylo na jednom místě pojmenováno tolik ulic po našich letcích,
bojujících ve druhé světové válce.
Od června 2005 funguje v Praze 14 první babybox na území hlavního města. Je umístěn v soukromém
zdravotnickém zařízení GynCentrum, sídlícím v historické budově hloubětínského zámečku.
Městská část Praha 14 spolu se svou příspěvkovou organizací KVIZ Praha 14 je garantem mnoha
společenských i sportovních akcí v průběhu celého roku. V Galerii 14 na Černém Mostě probíhají
vernisáže, koncerty, divadelní představení, setkání seniorů i soutěžní klání dětí ve zpěvu či
recitaci. Iniciátory mnoha společenských akcí, stále více oblíbených, jsou místní neziskové organizace.
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